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Výstavba společného Kampusu Lékařské fakulty a Farmaceutické fakulty Univerzity
Karlovy v Hradci Králové (MEPHARED 2) vstupuje do závěrečné fáze. Tento jedinečný
projekt patří k nejvýznamnějším stavbám realizovaným v České republice a zároveň
představuje jednu z největších investic Univerzity Karlovy v její historii.

Lékařská fakulta a Farmaceutická fakulta v Hradci Králové Univerzity Karlovy hrají klíčovou roli
nejen ve vzdělávání budoucích zdravotnických odborníků, ale i ve vědecké činnosti. Zájem o
nabízené studijní programy je dlouhodobě vysoký. Nicméně současnou nevýhodou obou fakult je
rozptýlení výukových a vědeckých pracovišť v několika budovách po celém Hradci Králové. Řešením
bude právě nový Kampus Univerzity Karlovy, který vyrůstá ve Zborovské ulici.

Nový kampus – první svého druhu v České republice – propojí výuku zdravotnických,
farmaceutických a biomedicínských oborů nejen organizačně, ale i prostorově. Společně se stávající
budovou MEPHARED 1 vytvoří moderní centrum pro vzdělávání, výzkum a vývoj v oblasti farmacie a
medicíny.

„Jsme rádi, že stavba finišuje podle předpokládaného harmonogramu. Do Kampusu UK se velmi
těšíme, nový areál přinese tolik potřebné moderní prostory pro další rozvoj výuky a výzkumu ve
farmaceutických a lékařských vědách. Během letních prázdnin proběhne stěhování a na začátku
nového akademického roku, tedy na přelomu září a října, plánujeme slavnostní otevření a zahájení
výuky,“ uvedl doc. Jaroslav Roh, děkan Farmaceutické fakulty UK.

Přestože v areálu kampusu stále panuje čilý stavební ruch, práce se chýlí ke svému závěru.

Co je již hotové

Spojovací koridor s budovami Fakultní nemocnicí Hradec Králové je dokončen. Přímá
návaznost obou areálů výrazně usnadní propojení teoretické výuky s klinickou praxí.
Dokončen je také nadzemní koridor spojující novou část kampusu se stávající budovou
MEPHARED 1.
V Centrální budově a Budově fakult proběhly kompletační práce technického vybavení a
probíhá individuální testování, programování a uvádění technologií do provozu.
Jednotlivá pracoviště jsou vybavována laboratorním nábytkem, probíhá instalace i dalšího
nábytku v kancelářích, výukových místnostech a rozptylových prostorech.

Zázemí a venkovní úpravy

V podzemních garážích začala instalace dopravního značení.
V budově MEPHARED 1 byly dokončeny všechny úpravy potřebné k plnému funkčnímu
propojení s novou Budovou fakult.
Ve venkovních prostorách jsou hotové zpevněné plochy, probíhají finální terénní úpravy, sázení
zeleně i instalace mobiliáře.
Napouští se také rybník v severovýchodní části areálu.
Areál je připraven na napojení na ulici Zborovská pomocí mostu pro pěší i mostu pro osobní
vozidla, které překlenou zapuštěný zásobovací dvůr.



Závěrečná fáze projektu

V tuto chvíli probíhají kontroly dotčených orgánů státní správy. Projektový tým zároveň intenzivně
připravuje stavbu na poslední krok – kolaudaci.

Výuka v novém Kampusu UK začne v říjnu 2026.
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